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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о продлении срока рассмотрения дела №078/05/18-415/2019

 

14 июня 2019 г. Санкт-Петербург

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Санкт-Петербургу (далее – Комиссия) по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместитель председателя Комиссии:

Никитина М.Ф. - ВРИО заместителя руководителя управления;

члены Комиссии:



Хасиева Е.А. - заместитель начальника отдела антимонопольного
контроля хозяйствующих субъектов и рекламы Управления,

Борисова А.С. - ведущий специалист-эксперт отдела
антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов и рекламы
Управления,

рассмотрев дело №078/05/18-415/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту
распространения рекламы по сетям электросвязи, без
предварительного согласия абонента,  содержащей признаки
нарушения части 1статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-
ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛА:

Определением Управления Федеральной антимонопольной службы
по Санкт-Петербургу от 15 мая 2019 года №078/05/18-415/2019 в
отношении ПАО «Промсвязьбанк» возбуждено производство по делу
№078/05/18-415/2019 по

признакам нарушения  части 1 статьи 18 Закона о рекламе. Тем же
определением дело №078/05/18-415/2019 назначено к рассмотрению
на 11 июня 2019 года.

На заседании Комиссии установлена необходимость получения
дополнительных документов и сведений от ПАО «Промсвязьбанк».

Согласно пункту 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, дело рассматривается
антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения. В исключительных случаях срок рассмотрения дела
может быть продлен антимонопольным органом, но не более чем на 2
месяца.

В соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №078/05/18-415/2019 до 15 июля
2019

 



Заместитель председателя Комиссии                                                       <...>
                                                                       
                                                                          

 

 

Члены Комиссии                                                                                                    
<...>

 <...>
                                                                                                                                            
                                 

                                                                                                         

                                                                                                              А.С.Борисова

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


